



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Αθήνα,
Αρ. Πρωτ.:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος

ΟΓΔΟΗ (8^η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην **Ογδοη (8^η)** Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου 2024** και ώρα **11:00 π.μ.**, με τηλεδιάσκεψη. Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
(ώρα 11:00 π.μ.)

Συνέλευση Τμήματος

ΘΕΜΑ 1ο :	Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος στο πλαίσιο της πλήρωσης μιας (1) νέας θέσης Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στον Τομέα Φαρμακευτικής Χημείας με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός και Σύνθεση Ενώσεων Φαρμακολογικού Ενδιαφέροντος.
ΘΕΜΑ 2ο :	Εγκριση πρακτικών επιλογής Εντεταλμένων Διδασκόντων με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Τμήμα Φαρμακευτικής για το ακαδ. έτος 2023-2024.
ΘΕΜΑ 3ο :	Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 4ο :	Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 5ο :	Ορισμός Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής και Οριστικοποίηση θέματος Υποψηφίου Διδάκτορα.
ΘΕΜΑ 6ο :	Αλλαγή γλώσσας συγγραφής Διδακτορικής Διατριβής του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 7ο :	Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ "Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων", για την παράταση φοίτησης μεταπτυχιακής φοιτήτριας, εισακτέας το ακαδ. έτος 2021.
ΘΕΜΑ 8ο :	Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Βιομηχανική Φαρμακευτική» αναφορικά με μη υλοποίηση υποχρεώσεων ανταποδοτικής υποτροφίας.
ΘΕΜΑ 9ο :	Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων», σχετικά με τα αιτήματα απαλλαγής από την υποχρέωση καταβολής των τελών φοίτησης μεταπτυχιακών φοιτητών ακαδ. έτους 2023-2024.
ΘΕΜΑ 10ο :	Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων», σχετικά με αιτήματα διαγραφής μεταπτυχιακών φοιτητών εισακτέων το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024.

ΘΕΜΑ 11ο :	Ορισμός Τριμελών Επιτροπών και Επιβλεπόντων των Μεταπτυχιακών Φοιτητών του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων», έτους εισαγωγής 2022-2023.
ΘΕΜΑ 12ο:	Αριθμός Εισακτέων σπουδαστών ακαδ. Έτους 2024-2025.
ΘΕΜΑ 13ο :	Σχετικά με την τροποποίηση του Κανονισμού Σπουδών του Integrated Master.
ΘΕΜΑ 14ο :	Έγκριση κατ' εξαίρεση μετεγγραφής στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 15ο :	Ανακήρυξη του κ. David Ricks σε επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 16ο :	Σχετικά με τη διαχείριση αιδουσών του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 17ο :	Σχετικά με τη λειτουργία της Γραμματείας του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 18ο :	Αποδοχή δωρεάς ποσού 1.000,00 ευρώ, από το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Κλέων Τσέτης, Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Επιστημονικής Έρευνας και Πολιτισμού», για την ενίσχυση διδασκαλίας του Εργαστηρίου Φαρμακογνωσίας ΙΙΙ.
ΘΕΜΑ 19ο :	Αιτήσεις αδειών Μελών ΔΕΠ για συμμετοχή σε συνέδρια, σεμινάρια, διαπανεπιστημιακά προγράμματα ανταλλαγών εξωτερικού κλπ.
ΘΕΜΑ 20ο :	Αίτημα μέλους ΔΕΠ για χορήγηση αναρρωτικής άδειας.
ΘΕΜΑ 21ο :	Χορήγηση εκπαιδευτικής άδειας σε μέλος ΕΔΙΠ του Τμήματος Φαρμακευτικής.
ΘΕΜΑ 22ο :	Φοιτητικά Θέματα.
ΘΕΜΑ 23ο :	Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 24ο :	Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

(*)

Χρήστος Ρέππας
Καθηγητής

**η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο*